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Ενισχύει την παρουσία της στην Ελλάδα η
Eurowings: 66 δρομολόγια τη θερινή περίοδο

2018/05/04 08:16 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Συνολικά 16 νέα δρομολόγια από και προς τη χώρα μας παρουσιάζει, την φετινή
θερινή σεζόν, η Eurowings, προσφέροντας έτσι συνολικά 66 δρομολόγια στην Ελλάδα.

Κατά τη διάρκεια συνέντευξης Τύπου, ανακοινώθηκε ότι η Κέρκυρα, το Ηράκλειο και
η Κως θα εξυπηρετούνται με 4 νέα δρομολόγια ο κάθε προορισμός, η Ρόδος με 3 και η
Ζάκυνθος με 1 νέο δρομολόγιο.

Επιπλέον, η αεροπορική αυτό το καλοκαίρι αυξάνει τη συχνότητα σε 6 
υπάρχουσες πτήσεις προς την Ελλάδα. Ως αποτέλεσμα, η παρουσία της
Eurowings στη χώρα για το 2018 θα ενισχυθεί κατά 40%, και σύμφωνα με τις
προβλέψεις αναμένεται να μεταφέρει περισσότερους από 1,4 εκατ. επιβάτες και πάνω
από 300.000 επιπλέον τουρίστες στην Ελλάδα.
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Σχολιάζοντας τα παραπάνω, ο Markus Leopold, ανώτερος περιφερειακός διευθυντής
της Eurowings δήλωσε «Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε ότι φέτος
ενισχύουμε σημαντικά την παρουσία μας στην Ελλάδα φέτος.

Σύμφωνα με τις προβλέψεις μας η Eurowings το 2018 θα μεταφέρει 1,4 εκατομμύρια
επιβάτες και περισσότερους από 300.000 επιπλέον τουρίστες στην Ελλάδα.

Εκτιμάται δε, ότι η αναμενόμενη αύξηση της τουριστικής κίνησης από την ενίσχυση
του δικτύου της Eurowings θα εξασφαλίσει τη δημιουργία πάνω από 1.000 νέων
θέσεων εργασίας στη χώρα».

Από την πλευρά του ο Ivan Orec, senior manager Network Development της εταιρείας
τόνισε ότι «Θα συνεχίσουμε να ενισχύουμε την παρουσία μας στην Ελλάδα, όχι μόνο
κατά τους καλοκαιρινούς μήνες, αλλά και καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους.

Καθώς εξελισσόμαστε σε έναν από τους μεγαλύτερους ευρωπαϊκούς αερομεταφορείς
χαμηλού κόστους, η Ελλάδα θα παραμείνει μία από τις κορυφαίες αγορές μας
και αυτές οι τάσεις θα συνεχιστούν και στις επόμενες περιόδους».
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«Η Ελλάδα είναι ανάμεσα στους κορυφαίους προορισμούς που επιλέγουν οι Γερμανοί
για τις διακοπές τους. Είναι ιδιαίτερη χαρά για εμάς να βλέπουμε ότι σημαντικές
αεροπορικές εταιρείες με μεγάλη ανάπτυξη όπως η Eurowings, εμπιστεύονται το
τουριστικό προϊόν της Ελλάδας και επενδύουν στη χώρα μας, συμβάλλοντας έτσι



στην αύξηση του τουρισμού μας», σημείωσε στην τοποθέτηση του ο Γιώργος
Τζιάλλας, γενικός γραμματέας Τουριστικής Πολιτικής και Ανάπτυξης,
εκπροσωπώντας το υπουργείο Τουρισμού.


